

ОТЗЫВ

на автореферат по диссертационной работе Горяйнова Игоря Владимировича на тему: «Медико-социальная реабилитация детей-инвалидов с нарушением функции слуха с учётом биопсихосоциальной модели инвалидности» представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.02.06 – Медико-социальная экспертиза и медико-социальная реабилитация.

Укрепление и сохранение здоровья детей является основной проблемой в системе безопасности любого государства. Профилактика заболеваемости и инвалидности, создание развитой сети медицинских и реабилитационно-абилитационных учреждений, совершенствование подходов к установлению инвалидности, разработка и практическое внедрение системы мероприятий по их медико-социальной реабилитации, совершенствование системы подготовки специалистов – необходимые условия для поддержания здоровья детей, которые смогут улучшить их качество жизни. Комплексный подход в проведении реабилитационных мероприятий способствует выработке навыков бытовой и социальной адаптации и, в конечном итоге, к частичной компенсации ограничений жизнедеятельности детей.

С целью совершенствования системы медико-социальной реабилитации детей-инвалидов с нарушениями функции слуха автором разработаны организационные, управленческие и медико-социальные аспекты организации их реабилитации с учетом биопсихосоциальной модели инвалидности, что позволяет более точно и индивидуально определять реабилитационные приоритеты и цели.

Автореферат диссертационной работы написан в соответствии с общепринятыми правилами, удобен для чтения, с исчерпывающе подробным описанием основных разделов, что позволяет сформировать полное представление о ее содержании. Поставленные задачи, четко

сформулированные исходя из заявленных целей исследования, выполнены полностью.

Автореферат и опубликованные по теме научные статьи автора позволяют сделать вывод о том, что диссертация является полноценным научно-исследовательским трудом, выполненном на хорошем методологическом уровне.

Достоверность полученных данных подтверждается предоставленными современными методиками статистического исследования.

Количество научных публикаций приемлемое, в том числе в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, и их темы соответствуют содержанию диссертационной работы.

Основные положения диссертации были доложены и обсуждены на научных конференциях и семинарах на протяжении последних пяти лет.

Значимых замечаний к автореферату диссертации нет.

Заключение. Анализ автореферата позволяет прийти к выводу о том, что диссертационная работа Горяйнова Игоря Владимировича на тему: «Медико-социальная реабилитация детей-инвалидов с нарушением функции слуха с учётом биопсихосоциальной модели инвалидности» является законченной научно-квалификационной работой и полностью соответствует требованиям п.16 «Положения о присуждении ученых степеней в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М.Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет)», утвержденным приказом ректора от 31.01.2020 г. № 0094/Р, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.06 – Медико-социальная экспертиза и медико-социальная реабилитация.

Согласна на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с приказом Минобрнауки России №662 от 01.06.2015 г.), необходимых для работы диссертационного совета.

Руководитель-главный эксперт по
медико-социальной экспертизе
ФКУ «ГБ МСЭ по Ленинградской области»

Минтруда России, кандидат мед.наук



Рябокони А.Г.Рябокони

10.06.2022г.

Подпись кандидата мед.наук *Рябокони А.Г.* заверяю

Начальник отдела кадрово-правового обеспечения



И.И.Липатова

195197, Санкт-Петербург, Полустровский проспект д. 43 лит. А

8 (812) 320-92-94

mail@lomse.ru